

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 509/2012 z dnia 15 czerwca 2012 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 36/2012 w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Syrii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 156 z dnia 16 czerwca 2012 r.)

Strona 31, tabela IX.A1 (Materiały, substancje chemiczne, 'mikroorganizmy' i 'toksyny'), nr IX.A1.003:

zamiast: „dichlorometan (CAS 75-09-3)”,

powinno być: „dichlorometan (CAS 75-09-2)”.

---